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                                Oprostili smo se od ravnatelja 

Sa završetkom ove školske godine naš dugogodišnji ravnatelj mr. sc. Miše Kutleša, koji je 

obnašao ravnateljsku dužnost od osnutka i otvorenja Škole, otišao je u redovnu mirovinu. 

Nije bilo lako oprostiti se nakon toliko godina zajedničkoga rada, ni ravnatelju ni kolektivu. 

Svoj oproštaj ravnatelj je završio riječima: „ Svima vama zahvaljujem na suradnji koju smo 

ostvarili u protekle dvadeset dvije godine koliko sam proveo u OŠ Brestje kao ravnatelj. 

Ponosan sam što je naša Škola ostvarila niz izvrsnih rezultata i postala prepoznatljiva u 

lokalnoj zajednici i cijeloj Hrvatskoj što mogu zahvaliti svima vama, svojim suradnicima. 

Svim učenicima i djelatnicima Škole želim i dalje uspješan rad i odlične rezultate!“

 

Na ravnateljskom mjestu mr. sc. Mišu Kutlešu zamijenit će naša kolegica, prof. tjelesne i 

zdravstvene kulture, Zrinka Gredelj- Tolić 

I djelatnici Škole zahvalni su ravnatelju što je znao prepoznati trenutke u kojima treba biti 

odlučan, a u kojima popustljiv i što je znao stvoriti organiziranu, uspješnu školu. Bio je 

odličan suradnik, organizator, menadžer i velik čovjek. 

                       Želimo mu još puno aktivnih, lijepih i zdravih godina u životu. 
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Uvod 

Covid-19 još upravlja našim životima 

Iako smo se jako nadali da će se u školskoj god. 2020./ 2021. naš život vratiti na 

staro, da ćemo obavljati svoje uobičajene radne zadatke kako u školi tako i u 

slobodno vrijeme, družiti se, putovati, piti kavu s prijateljima i posjećivati 

kazališta, izložbe, koncerte …ostali smo razočarani jer korona i dalje traje, a 

epidemiološke se mjere nastavljaju. 

Dok smo preko ljeta malo živnuli, udahnuli svježeg zraka i popili poneku kavu na 

terasi zbog olakšanih mjera (radi turističke sezone) misleći kako će naš život i 

nova školska godina biti normalna, počeo se pojavljivati izraz „novo normalno“.  

Dolaskom hladnijih dana, boravkom u zatvorenom prostoru, opet smo se vratili 

na staro, zaraza se širila, korona je i dalje bila broj jedan u javnim medijima, 

svakodnevno smo po nekoliko puta slušali na vijestima broj zaraženih, onih na 

respiratoru i preminulih. 

 

Nastava se izmjenjivala po svim modelima, od A do C, tj. od one u školi, do 

nastave koja se odvija u školi djelomično- dio učenika u školi, dio kod kuće  i 

online nastave za sve učenike. 

Bilo je brojnih nepoznanica i lutanja oko provedbe nastave, izolacije, nošenje 

zaštitnih maski…najprije su u izolaciju išli svi učenici jednoga razreda ukoliko bi 

jedan učenik bio bolestan, potom samo oni koji su bili u kontaktu s tim 

učenikom što je zbilja bilo fantastično za učitelje koji su morali otkriti te 

kontakte, a na kraju su u izolaciju išli samo oni koji sjede s bolesnim učenikom u 

klupi ili ispred i iza njega. 
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Uvod 

Drugo polugodište započelo je online nastavom za predmetnu nastavu, a uživo 

za razrednu nastavu. Svakodnevno su se pratile odluke Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kako bi se mogla pravovremeno organizirati nastava prema 

određenom modelu. A mijenjale su se čak i odluke o početku i završetku 

nastavne godine. 

U školskom prostoru provodile su se mjere na svakom koraku- u hodnicima, 

razredima, školskoj knjižnici, blagovaonici, zahodima….Plakati o važnosti pranja 

ruku, fizičkoj distanci, dezinficiranju, pravilnom nošenju maski bili su polijepljeni 

diljem škole u svim veličinama. 

Učenici su ulazili na dva ulaza-glavni ulaz i bočni pored knjižnice, a učitelji bi 

obavezno svakom učeniku dezinficirali ruke pri ulasku u školu, nije se izlazilo iz 

razreda osim za vrijeme velikih odmora u pratnji učitelja, školska užina nosila se 

u razred, u knjižnicu se nije ulazilo, već su se knjige prema popisu nosile u 

razrede,  otvoreno je mjesto izolacije gdje su učenici čekali roditelje ukoliko je 

netko iznenada dobio neke simptome koji bi upućivali na koronu. 

 

I dalje nam je život u većini aktivnosti bio virtualan i online. Prvi put nakon 21 

godine nismo pjevali kod spomenika poginulim sesvetskim braniteljima, nismo 

imali blagoslov kruha, nije bilo nijedne priredbe ni natjecanja uživo, nismo imali 

izvanučioničku nastavu, stručna usavršavanja bila su online, putovanje je 

zamrlo…ali ……preživjeli smo i ovu godinu i nadamo se povratku starog 

normalnog. 



5 
 

 

 

                                         Školska događanja 
 

 

 

 Imali smo znatno manje događanja od prijašnjih godina 

 Dočekali smo prvašiće bez zajedničke priredbe 

 Prviput nakon 20 godina nismo  uživo svečano obilježili Dan 

branitelja Grada Zagreba ni Dan 144. sesvetske brigade  

 Sve smo dane obilježavali virtualano- Dan kruha, Dan 

Vukovara….. 

 Dan škole proslavili  smo radno  

 Neprestano smo se dezinficirali i distancirali 
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Školska događanja 

Sretna vam plovidba kroz prvi razred 

Nova generacija prvašića zaplovila je u čudesni svijet slova i brojki, priča, istraživanja  i 
otkrivanja svih tajni školskoga života koji će ih pratiti idućih osam godina u OŠ Brestje. 

Iako je nova školska godina po mnogočemu specifična, brojni mališani osjećali su se kao i sva 
djeca prethodnih godina- neki su bili razigrani i veseli, neki malo preplašeni, ali svi uzbuđeni 
novim velikim događajem u svom životu. Jer krenuti u školu nije mala stvar, ni za učenike ni 
za njihove roditelje. 

Jedina je razlika od prethodnih početaka nove školske godine bio nedostatak zajedničke 
svečane priredbe kojom su prvašićima dobrodošlicu zaželjeli stariji učenici i pozdravni 
ravnateljev govor koji će naše najmlađe učenike pozdraviti u učionicama. 

No, sve su to nadomjestile njihove učiteljice koje su ih dočekale u razredu s osmijehom na 
licu i radošću u srcima. A na stolovima učenike su dočekale knjige, slatkiši i papirnati brodić 
kao simbol plovidbe još neistraženim morima obrazovanja. 

 

A u razredu nasmijana učiteljica Vesna spremna za novu generaciju učenika 
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Školska događanja 

 Čuvamo prirodu i sadimo stabla 

U okviru švicarsko- hrvatskog projekta 

suradnje u kojemu s Udrugom Grad 

sudjelujemo kao partneri u projektu 

Promicanje obrazovnog programa održivog 

razvoja u OŠ Brestje dobili smo sadnice stabala 

koja smo posadili u školskom dvorištu. 

Vjerujemo da će ta stabalca kad porastu učiniti 

naše Brestje, a time i čitav svijet, zdravijim i 

ljepšim mjestom življenja. 

 

Koncert na livadi 

Suradnja sa sesvetskom Glazbenom školom Zlatko Grgošević traje već dvadesetak godina i 

brojni naši učenici ujedno su polaznici njihove osnovne ili srednje škole. Kako bi učenici 

upoznali glazbene instrumente, uobičajeno je njihovo kratko predstavljanje u izvedbi 

profesora i sadašnjih polaznika Glazbene škole. 

Kratkim koncertima na školskoj livadi nazočili su oduševljeni učenici prvih i drugih razreda 

kojima je to bilo prvo glazbeno događanje u ovom vremenu ograničenih kulturnih i svih 

drugih izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti. Sigurni smo da će se i ove godine naći 

brojni mali zaljubljenici u glazbu koji će otkriti svoj omiljeni instrument te razvijati dalje 

svoj talent i glazbeno umijeće. 

 

Truba, trombon, klarinet, flauta, harmonika, violina….što odabrati kad sve zvuči tako 

dobro? 
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Školska događanja             

Dan 144. brigade HV Sesvete 

 

Ove godine zbog novonastale situacije vezane uz Covid-19 nije održano 

uobičajeno obilježavanje Dana 144. brigade HV Sesvete svečanim programom u 

izvedbi naših učenika kod spomenika poginulim i nestalim  braniteljima u 

Sesvetama.  

Ipak, barem virtualnim putem, učenici, učitelji i ravnatelj OŠ Brestje čestitali su 

pripadnicima 144. brigade njihov dan te im zahvalili za sve što su učinili za 

stvaranje naše Domovine Republike Hrvatske. 
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Školska događanja             

Heroji se ne zaboravljaju 

1991.-2020. 

Sjetili smo se i zapalili svijeće za sve žrtve grada heroja- Vukovara i za sve žrtve 

Domovinskog rata. Sjetili smo se svih hrabrih hrvatskih branitelja, vukovarskog 

medicinskog osoblja, svih poginulih nevinih civila među kojima je bilo i mnogo 

djece. 

 

Dekoracija učiteljice Vesne Dukić 

Dužnost je svih nas pokloniti se toj žrtvi, odati počast i zahvalnost svima koji 

su za slobodu naše Republike Hrvatske dali svoj život. I ne dozvoliti da to 

ikada bude zaboravljeno. 
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Školska događanja             

                                                           Proslavili smo radno 

Dan škole naši učenici i djelatnici već dvadeset godina obilježavaju 13. prosinca, na sv. 

Luciju, svečanim programom u društvu s roditeljima i brojnim dragim suradnicima. 

 

No, ove godine, iz svima poznatih razloga, svečano predstavljanje našega rada javnosti 

zamijenili smo redovnim aktivnostima i Dan škole obilježili radno. 

„Vjerujemo da će uskoro doći vrijeme kad ćemo to moći nadoknaditi zajedničkim 

druženjem kao što smo činili i svih proteklih godina. 

Do tada budimo odgovorni, čuvajmo jedni druge i savjesno izvršavajmo sve svoje obveze. 

Svim učenicima i djelatnicima čestitam Dan OŠ Brestje.“ poručio je ravnatelj Škole mr. sc. 

Miše Kutleša. 

Budimo zahvalni za kruh naš svagdašnji  

Obilježili smo Dan kruha i Svjetski dan hrane objavom na 

mrežnim stranicama ppt prezentacije i prisjetili se zašto je 

taj dan važan za čitavo čovječanstvo.  

Dan kruha obilježava se svake godine 16. listopada, na dan 

osnutka Svjetske zdravstvene organizacije FAO (Food and 

Agriculture Organization). Organizaciju FAO osnovali su 

1945. godine Ujedinjeni narodi.                                                                                                                   

Svjetski dan hrane proglašen je 1979. godine i obilježava se 

od 1980. godine zato što je hrana preduvjet za ljudski opstanak i blagostanje te temeljna 

ljudska potreba. Na taj se dan podsjećamo na važnost hrane i na to da još uvijek u svijetu 

nema dovoljno hrane za sve. 
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 Školska događanja             

                                              Godina čitanja- 2021.  

Da je čitanje važno, to većina ljudi zna, no ipak nismo baš sigurni da većina svaki dan 

posegne  za knjigom i čita. S namjerom kako bi što više osvijestila važnost čitalačke 

aktivnosti i potaknula stanovništvo na čitanje, Vlada Republike Hrvatske podržala je 

prijedlog Ministarstva kulture i medija da se 2021. godina proglasi Godinom čitanja. 

 

Naučiti čitati, čitati s razumijevanjem, čitati da bismo se mogli bolje izražavati- sve su to 

zadaće nastave Hrvatskoga jezika od prvog razreda osnovne škole. I osim onih redovnih 

nastavnih sadržaja, naše učiteljice razredne nastave i prof. hrvatskoga jezika provode brojne 

aktivnosti kojima pokazuju učenicima da je čitanje zanimljivo, da je uvijek „in“ jer donosi 

višestruku korist za čitav život.  

Neke učiteljice podijelile su s nama svoje aktivnosti. O svemu tome može se čitati i u našoj 

virtualnoj knjižnici na web stranici škole. 

A evo koje smo aktivnosti provodili... 
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Školska događanja                 

Aktivnosti u 3. a 

Učiteljica Majda Bučanac u svom 3. a razredu ove godine nastoji svoje učenike sve više 

poticati na samostalnost. Oni izrađuju i predstavljaju plakate o pročitanoj knjizi po vlastitom 

odabiru i iznose svoje osobne dojmove s preporukom zašto bi bilo dobro pročitati baš tu 

knjigu. Već sljedećeg dana brojni učenici odluče započeti čitanje djela prema preporuci 

svojih razrednih prijatelja. To je odlična motivacija za čitanje jer dolazi od vršnjaka. 

A na pitanje zašto je ova godina proglašena Godinom čitanja, učenici 3. a redom su davali 

vrlo zanimljiva mišljenja. 

Dominik 

Mislim da je ova godina proglašena čitalačkom jer ljudi sve manje čitaju pa da se podsjete da čitaju. 

Franka K.  

Mislim da je 2021. proglašena godinom čitanja zato što neki ljudi vole čitati, ali rade pa ne stignu, a 

sada zbog Covida-19 nemaju posao pa stignu čitati. 

Tena 

Ja mislim da je ova godina proglašena godinom čitanja jer ljudi nisu više puno posuđivali knjige pa  

ih žele potaknuti da više čitaju.  

Filip 

Mislim da je ova godina proglašena godinom čitanja jer vlada nova bolest (korona) pa trebamo puno 

čitati da se ne bi razboljeli. 

  

Pano kojeg su izradili učenici 3.a razreda s učiteljicom Majdom Bučanac 



13 
 

Školska događanja                                

Lektira na drugačiji način 

Od prof. Ane Sušac saznali smo na koje sve zanimljive načine potiče učenike na čitanje i 

povezuje lektire s drugim područjima obrazovanja. Učenici kroz ppt prezentacije 

predstavljaju svojim prijateljima u razredu svoj rad koji ih potiče na raspravu o brojnim 

temama- opravdava li cilj sredstvo, jesu li junaci i antijunaci iz naših knjiga mogli drugačije, 

kako bi izgledalo da se to događa sad, upravo tu i nama….tako će uz knjigu Poljubit ću je 

uskoro, možda krenuti rasprava o prihvaćanju drugih i drugačijih, Zeleni pas bit će motivacija 

da se saznaju sve opasnosti ovisnosti o drogama…., uz mnoge druge naslove upoznat će se s 

poviješću školstva za djevojke, s katastrofom u Černobilu, putovanjima u Svemir…. A na 

nekim satovima lektire će oživjeti i pretvoriti se u kazalište. 

 

Meri Pulko je za predstavu Kugina kuća izradila lutke Jele, strine i maloga Rade 

                                                                                                                                                  

Čitalački kutak 2. a 

                                                                                                                                                               

Katarina Huklek, učiteljica 2. b razreda u Godini čitanja uvela je svakodnevno 15-minutno 

čitanje u čitalačkom kutku kojega su uredili 

u učionici. Tamo se djeca svakodnevno rado 

zadržavaju, uzimaju knjige u ruke i pod 

odmorima jer su postali oduševljeni čitači. 

Sve o njihovim aktivnosti pročitajte u 

prezentaciji koju možete pronaći na 

poveznici: 

https://1drv.ms/p/s!AgniHJW1poMwiTY

O1aNWj7H41c8N 

https://1drv.ms/p/s!AgniHJW1poMwiTYO1aNWj7H41c8N
https://1drv.ms/p/s!AgniHJW1poMwiTYO1aNWj7H41c8N
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Školska događanja                 

                                              MENTALNO ZDRAVLJE 

Nakon prošlogodišnjih izazovnih događanja vezanih za covid-19 i potres koji nas je sve 

potresao do dna duše, brojne institucije osjetile su potrebu pružiti podršku uplašenom 

stanovništvu, osobito djeci. Stoga su otvarani telefoni pomoći, tiskane brošure i plakati, a 

naše stručne suradnice-pedagoginja i psihologinja bile su dostupne učenicima preko svih 

oblika komunikacije (teamsa, telefona, e-maila ili uživo). 
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Školska događanja                 

                                                             Mentalno zdravlje 

Izjave naših učenika pokazale su kako ih je potres puno više uznemirio od korone. Stoga im 
je brošura Poliklinike za zaštitu djece Grada Zagreba bila dobrodošla pomoć u rješavanju 
stresa. 

Brošura o zaštiti mentalnog zdravlja djece 
Autor: Administrator , 7. 1. 2021. 

Poliklinika za zaštitu djece Grada Zagreba izradila je brošuru o zaštiti 

mentalnog zdravlja djece, učenika i njihovih obitelji od učinaka potresa. Brošura 

je jednostavna i razumljiva te može pomoći odgojiteljima i učiteljima u radu s 

djecom vezano uz temu, ali i vama roditeljima u svakodnevnim situacijama 
suočavanja s vašim i dječjim strahovima od potresa i njihovim posljedicama.  

Preuzmite brošure ovdje: 

Brošura o zaštiti mentalnog zdravlja djece, učenika i njihovih obitelji od učinaka 
potresa 

Brošura – safe quake DUZS 

 

 

 

http://os-brestje-zg.skole.hr/upload/os-brestje-zg/images/newsimg/975/File/Djeca-i-obitelji-prije-tijekom-i-nakon-potresa-5MB.pdf
http://os-brestje-zg.skole.hr/upload/os-brestje-zg/images/newsimg/975/File/Djeca-i-obitelji-prije-tijekom-i-nakon-potresa-5MB.pdf
http://os-brestje-zg.skole.hr/upload/os-brestje-zg/images/newsimg/975/File/SafeQuake_BROSURA_strana10_(1)%20(3).pdf
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Školska događanja                 

Mentalno zdravlje 

Kako pomoći samome sebi i drugima u ovom vremenu moguće zaraze virusom covid-19, 

savjetovao je i Središnji ured za demografiju i mlade RH. 

BRINI O SEBI - BUDI DOBRO - proŽIVI COVID 
Autor: Administrator , 27. 1. 2021. 

Središnji ured za demografiju i mlade RH pripremio je brošuru u kojoj su 

navedene informacije i aktivnosti za mlade i roditelje. U brošuri možete pročitati 

kako brinuti o svome zdravlju te kako brinuti o sebi, kako si pomoći s 

prijedlozima u obliku fizičkih, socijalnih, emocionalnih i praktičnih aktivnosti. 
Brošuru možete pročitati i preuzeti putem poveznice:  

Mladi hr - brošura_BRINI O SEBI - BUDI DOBRO - proŽIVI COVID  

 

 

http://os-brestje-zg.skole.hr/upload/os-brestje-zg/images/newsimg/978/File/mladi_hr_brosura_digital.pdf
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                                               Natjecanja 

 

 

 Usprkos svim covid nedaćama osigurali smo opet svoja 

mjesta na državnim natjecanjima i susretima 

 Natjecanja su i ove godine bila uglavnom online i  

s obaveznom maskom na licu 

 Lidrano, Inova, fizika…matematika postali su sinonim za 

uspjeh na državnoj razini 

 Peta godina zaredom  donosi nam međunarodnu nagradu 

za novinarstvo 

 Festival dječje kajkavske popevke čuva mjesto za nas 
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Natjecanja 

                                    

Festival dječje kajkavske popevke Zlatar 2020. 

 

 

Uspješna natjecateljica Iva Kezić, 7. a 

U sklopu manifestacije Dani kajkavske riječi Zlatar 2020., u nedjelju 20. rujna 

2020. godine održan je 49. Festival kajkavske popevke. Na Festivalu je ove 

godine izvedeno 17 popevki, a nastupili su učenici iz Krapinsko – zagorske, 

Međimurske, Promorsko – goranske, Varaždinske i  Zagrebačke županije te 

Grada Zagreba. 

Našu školu uspješno je predstavila Iva Kezić, učenica 7. a razreda, kojoj je to već 

drugi nastup na Festivalu. Uz pratnju Tamburaškog orkestra HRT–a otpjevala je 

pjesmu Druobna pesmica. Publika je velikim pljeskom nagradila njezin nastup, a 

pohvalu je dobila i od dirigenta, maestra Siniše Leopolda te članova 

Tamburaškog orkestra HRT–a. 
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Natjecanja 

                                                                 Natjecanja iz fizike 

Županijsko natjecanje u teorijskim i praktičnim zadacima iz FIZIKE za učenike osnovnih škola 

Grada Zagreba održano je 9. ožujka 2021. godine u OŠ grofa Janka Draškovića. Uz 

pridržavanja svih strogih epidemioloških mjera našu školu predstavljao je Jakov Barišić 

učenik 8.a razreda koji je uz 89,3% uspješnosti zauzeo treće mjesto i time se plasirao na 

državno natjecanje. 

                 Državno natjecanje 2021.      

Ove su školske godine održana čak dva državna 

natjecanja iz fizike- za ovu i prošlu školsku godinu.                                                                                    

Državno natjecanje u teorijskim (prvi dan) i 

praktičnim zadacima (drugi dan s 

eksperimentalnim pokusima) iz fizike za učenike 

osnovnih škola održano je radi Covid-a 19 u 

matičnoj školi od 28. do 29. travnja 2021. godine. 

Jakov je opet bio vrlo uspješan i s 82,5% 

riješenosti osvojio drugu državnu nagradu sa 

zauzimanjem devetog mjesta što osigurava 

dodatne bodove pri upisu u srednju školu.  

Njegov mentor koji četvrtu godinu zaredom 

odvodi učenike na državno natjecanje je prof. 

savjetnik Mladen Klaić. 

          Jakov Barišić, 8. a 

                                             Državno natjecanje 2020. 

Državno  natjecanja iz fizike za prošlu školsku godinu održano je od 19. do 20. studenoga 

2020. godine. Na natjecanje je pozvano 54. najboljih fizičara osnovnih škola iz cijele 

Hrvatske. Naš učenik Borna Jelečki, sada učenik Tehničke škole Ruđer Bošković, zauzeo je 25. 

mjesto, a njegov mentor je bio prof. Mladen Klaić. 
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Natjecanja 

Inovativni mladi 

INOVA - mladi je tradicionalna izložba inovacija učenika zagrebačkih osnovnih i srednjih škola 
i studenata s gostima iz svih dijelova Republike Hrvatske i inozemstva. U tijeku 20 godina 

održavanja, INOVA - mladi je postala najveća izložba mladih inovatora u ovom dijelu Europe. 

U Kulturnom centru Narodnog sveučilišta Dubrava 7. studenoga 2020.  održano je, usprkos 

teške epidemiološke situacije i svih nedaća koje su ove godine zadesile Zagreb, 20. jubilarno 

izdanje INOVE – mladi. 

Tristo sudionika sa 184 izložaka nisu rekordni brojevi, ali jest 70% rekorda, što je u ovoj 

situaciji veličanstven uspjeh. U tijeku izložbe, svi sudionici su se strogo pridržavali svih 

propisanih epidemioloških mjera. Uz „živi“ dio izložbe, INOVA - mladi je imala i online izdanje 

(www.inova-croatia.com). 

 Svi mladi inovatori i njihovi mentori koji su osobno sudjelovali na Izložbi, nagrađeni su 

posebnim nagradama - 

medaljama „U stvaralaštvu 

hrabri“. 

 

 Već tradicionalno učenici 

OŠ Brestje sudjeluju na 

Izložbi. Ove godine 

predstavljao nas je Karlo 

Panić, učenik 6. f razreda i 

osvojio zlato.  

Mentorica koja već niz 

godina postiže sjajne 

rezultate na Inovi je prof. 

savjetnica Ksenija 

Datković. 

 

 

                                         Karlo se okitio zlatnom medaljom 

 



21 
 

Natjecanja 

                       Pet naših radova odlazi na županijski  Susret LiDraNO 

Ovogodišnji Susret literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva poznatijeg kao Lidrano 

održao se na općinskoj razini u četvrtak 11. veljače 2021. godine. Osnovna škola Luka bila je 

kao i proteklih desetak godina domaćin malim spisateljima, glumcima i novinarima kao i 

njihovim mentorima. Članovi stručnih povjerenstava odabrali su pet naših radova za 

županijski Lidrano gdje su nas predstavljale dvije učenice. Marija Franka Podgorski i ove je 

godine, kao i prošle, postigla izvrsne rezultate i predstavljat će nas na županijskom s četiri 

rada, a pridružit će joj se i Marta Gojević s  literarnim radom. Njihove su mentorice 

profesorice Ankica Blažinović-Kljajo i Andrijana Prlić-Lovrić.  

 

Prof. Ankica Blažinović-Kljajo, Marija Franka Podgorski, prof. Andrijana Prlić-Lovrić, Karla 

Đukić i prof. Inja Mihaljević (Na trenutak smo zaustavili dah ne bismo li pozirali bez maski:-

)) 

Osim Marije Franke Podgorski i Marte Gojević na ovogodišnjem općinskom Susretu 

predstavljale su nas još dvije učenice u literarnom izrazu- Karla Đukić i Natalija Duspara s 

mentoricama, prof. Injom Mihaljević i Ankicom Pokos. Njihovi su radovi pohvaljeni i 

vjerujemo da će svoju nadarenost njegovati i dalje. 

A da se sve održavalo uz poštivanje epidemioloških mjera svjedoče i naše maske  kao i mjesto 

održavanja i broj sudionika - mala sportska dvorana omogućila nam je odgovarajuću 

udaljenost od ostalih učenika iako bismo svi bili rado proveli vrijeme u zajedničkom 

druženju.  Vjerujemo da će nam iduća godina to konačno omogućiti. 
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Natjecanja 

 

Županijski Lidrano koji se za pojedinačne scenske nastupe održao 16. ožujka 2021. u 

kazalištu Kerempuh, osigurao je Mariji Franki Podgorski i njezinoj voditeljici Ankici 

Blažinović-Kljajo odlazak na državni Susret.  

 

Marija Franka Podgorski s prof. Ankicom Blažinović-Kljajo ispred kazališta 

Kerempuh diše punim plućima očekujući vrijeme nastupa 
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Natjecanja 

                                           Online muke državnog Lidrana 

Na državni Susret literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva odvela nas je i ove 

godine Marija Franka Podgorski i to čak u tri kategorije - u literarnom, scenskom i 

novinarskom izrazu. No, umjesto da za nagradu uživa sa svojom mentoricom Ankicom 

Blažinović-Kljajo u druženju i razmjenjivanju iskustava s ostalim vršnjacima i učiteljima iz 

čitave Hrvatske u Šibeniku ili Primoštenu, školska knjižnica bila je već drugu godinu 

zaredom mjesto održavanja državnog Lidrana.  

 

A online muke zaredale su se od prvoga dana. Članovi Povjerenstva za novinarske radove 

oduševili su nas svojim odličnim komentarima na okruglom stolu, a kad je došao red na naše 

javljanje, ostale smo bez tona tako da je do izražaja došla samo naša sposobnost neverbalne 

komunikacije- mahanje rukama i očajni izrazi lica. 

Drugoga dana, za vrijeme scenskih nastupa, bila je obrnuta situacija, imali smo ton, ali bez 

slike. Ona se pojavila tek kad se Marija mobitelom uključila u zoom, tako da ju je 

Povjerenstvo za scenske dvaput čulo, jednom samo zvučno, a drugiput audiovizualno. 

Literarni radovi imali su okrugli stol znakovitoga datuma, 22. travnja, na Dan hrvatske 

knjige i Dan Društva hrvatskih književnika. Nisu mogli odabrati bolji datum za priču o 

mladim literatima od kojih će možda netko jednoga dana biti i član DHK-a, kako je 

napomenuo predsjednik Društva, književnik Zlatko Krilić. 

Iskreno nam je žao što je Marija Franka Podgorski do sada samo jedne godine (2019.) 

uživala u Solarisu na državnom Lidranu, iako je u posljednje tri godine  odabrana triput s 

osam radova. 
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Natjecanja 

                             Marija Franka opet najbolja novinarka 

 

 

Marija Franka Podgorski u Tavankutu „davne“ 2018. godine dok smo još bezbrižno 
putovali kud god smo htjeli 

Na IX. Međunarodnom likovno-literarno-novinskom natječaju „Bogatstvo različitosti" u Vojvodini 

Marija Franka Podgorski osvojila je prvo mjesto sa svojim novinarskim radom za stariji uzrast. Ovo je 

četvrta godina zaredom kako Marija Franka osvaja nagrade na tom natječaju - 2018. godina donijela 

joj je prvo mjesto, 2019. i 2020. godina osvajala je druga mjesta, a ove je godine opet bila najbolja. 

Njezina je mentorica prof. Ankica Blažinović- Kljajo.  

Ovogodišnja tema Natječaja „Bogatstvo različitosti“ bila je Jabuka. Iako u prvi trenutak tema izgleda 

prilično neobična i nemaštovita, da je Marija Franka imala inspiracija pokazuje prvo mjesto koje je 

osvojila s novinarskim radom i pohvala za literarni rad. 

Organizator ovoga natječaja je Osnovna škola „Matija Gubec“ iz Tavankuta, a natječajem koji su 

pokrenuli prije devet godina žele „potaknuti djecu na raspravu o temama suživota s drugima i 

drukčijima te razvijanje solidarnosti i povezivanje s vršnjacima iz različitih krajeva.“  Žao nam je samo 

što ni ove godine nismo mogli posjetiti Tavankut i ponoviti ona nezaboravna druženja iz 2018. 

godine. 
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Natjecanja 

                               Naši predstavnici na natjecanju iz informatike 

Županijsko natjecanje iz informatike održalo se 3. 3. 2021. u OŠ Žuti brijeg. Našu školu 

predstavljali su Jakov Barišić i Matija Marošević. Jakov se natjecao u kategoriji Osnove 

informatike, a Matija u kategoriji Digitalne kompetencije. Obojica su ostvarila izvrsne 

rezultate i mentorice Ivana Čičak i Ana Kordić  vrlo su ponosne na njih.  Vjerujemo da ih 

očekuje još puno informatičkih izazova i uspjeha. 

 

Jakov Barišić, 8.a i Matija Marošević, 6.c razred  

                                     Županijsko natjecanje iz kemije i biologije 

Županijsko natjecanje iz kemije održano je 11. ožujka 2021. u Prirodoslovnoj školi Vladimira 
Preloga u Zagrebu. Našu školu predstavljao je učenik Fran Franjić iz 8.a razreda pod 
vodstvom profesorice Gordane Hegedić te zauzeo 11.mjesto. 

Županijsko natjecanje iz biologije održano je 15. ožujka 2021. u matičnim školama. Iz sedmih 
razreda sudjelovale su učenice Pavla Žaja i Iva Kezić iz 7.a pod vodstvom profesorice Marine 
Šegota Marenić te su zauzele 11. i 17. mjesto. Iz osmih razreda sudjelovali su učenici: 
Magdalena Čvek (8.d), Erika Mihoci (8.b), Ana Ražić (8.a), Katja Ljubičić (8.c), Fran Franjić 
(8.a), Nikola Varga (8.b) i Fran Vukušić (8.b)  pod vodstvom profesorice Ruže Pašalić 
Milanović te zauzeli: 8., 14., 16., 20., 22., 27. i 28. mjesto. 

 

Na natjecanju iz kemije i biologije učenici su se natjecali u poznavanju i primjeni znanja iz 
tekuće godine, ali i prijašnjih godina učenja. Vjerujemo da će ljubav prema kemiji i biologiji 
kod ovih učenika trajati i u daljnjem obrazovanju. 
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  Natjecanja                                      

Matematičari opet osvajaju županijska i državna mjesta 

Svake godine, pa tako i ove, sudjelovali smo na natjecanjima iz matematike. Ove, u malo 

drugačijim okolnostima, sva natjecanja održali smo u prostorijama naše škole. Na školskoj 
razini 17. veljače 2021. sudjelovalo je 18 učenika. Njih troje- Roko Rep, Nikola Varga i Marta 
Gojević  plasiralo se na županijsku razinu koja je održana 29. ožujka 2021. 

            Roko iz 4. c 

Na natjecanju iz matematike mogu sudjelovati 

učenici tek od 4. razreda. Ove godine imali smo 

opet jednog uspješnog četvrtaša koji se sa svojom 

mentoricom plasirao na županijsko natjecanje. To 

je učenik ROKO REP koji osim što voli matematiku, 

jako voli čitati enciklopedije, gledati 

dokumentarce, a uz to bavi se nogometom, 

plivanjem i karateom.  

Roko Rep i njegova mentorica, učiteljica Ana 

Ivanko 

                                                                             Svestrani osmaš   Nikola 

  

Nikola Varga, učenik 8. razreda, osim što voli 
matematiku, okušao se i na natjecanju iz biologije, 
strastveni je igrač hokeja na ledu, izrazito suradnički 
raspoložen i kolegijalan.  

Osim toga, Nikola je odličan učenik koji je jednako 
uspješan u svim nastavnim predmetima s prosjekom 
5.0 kroz sve godine osnovnoškolskog obrazovanja. 
Stoga je dobio priznanje i nagradu na Danu izvrsnosti 
kada Škola nagrađuje tako savjesne i uspješne 
učenike. 

Na slici s mentoricom, prof.  Arianom Bogner Boroš 
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  Natjecanja                                      

                                                 Marta za svaku aktivnost 

Marta Gojević , učenica 6. a razreda na matematičkim natjecanjima  sudjeluje od četvrtoga 

razreda. No, ona sudjeluje na svim natjecanjima jer je njezin interes velik i češće se ne može 

odlučiti što ju više zanima. Tako nije ništa neobično ako se Marti istovremeno dogodi 

nekoliko natjecanja pa mora birati na koje će. Crtanje, pisanje priča za Lidrano (bila na 

državnom u 4. raz.), sviranje u glazbenoj školi ili mačevanje- sve su to Martine radosti. 

   

 Marta dijeli užitak rješavanja matematičkih problema s mentoricom, prof. Vesnom Vujević 

                                                                                            

Državno natjecanje                                                

Prošle je godine državno natjecanje iz 

matematike Marti promaklo za bod. Zato je ove 

godine uspjela osigurati svoje mjesto među 

dvadesetak najboljih hrvatskih šestaša 

matematičara. Žao joj je jedino jer neće nikamo 

putovati, a nadala se moru. No, poznajući 

Martu, državno na moru čeka je iduće godine. 
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Projekti 

 

 

 Prošlih smo godina puno više „projektirali“  

 Od svih planiranih projekata ostvarili smo samo  one koji se  

odnose na čitanje. Ali, to nam potvrđuje ono što već 

znamo, da je čitanje najvažnije jer nam daje temelj za 

razumijevanje svijeta i sebe. 
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Čitajmo više i bolje! 

 

Ove su školske godine učenici 3. c razreda i njihova učiteljica Jasna Pastuović, 
zajedno sa školskom knjižničarkom Anom Starčević, odlučili čitati još više i 
bolje. 

Tako su i nazvali svoj projekt (Čitajmo više i bolje!) u kojem će ove godine 
uživati ne samo u čitanju, nego i u raznim aktivnostima vezanima uz knjige i 
čitanje, u čemu će im se pridružiti i naša obližnja knjižnica - Knjižnica Dubec. 

 

Učenici 3. c ispred panoa posvećenog čitanju  koji su uredili s učiteljicom  

Jasnom Pastuović 
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Razredna knjižnica 

Za početak su cekači i učiteljica Jasna jednoj staroj školskoj ploči u dnu učionice podarili 

novi izgled i namjenu – postala je pano na kojem će razred tijekom školske godine bilježiti 

svoje male i velike uspjehe i radosti čitanja (a možda i neku muku po čitanju, ako ih bude, no 

i njih treba zabilježiti, jer i po njima se raste!). 

Za sada pano krase lik simpatične mudre sove koja čita, poticajne poruke o važnosti čitanja i 

popis omiljenih knjiga učenika. Ispred panoa smjestili su stolić s Razrednom knjižnicom - 

kutijom s  desetak knjiga i dječjih časopisa iz naše školske knjižnice, kako bi i za vrijeme 

odmora mogli čitati, bilo sami, bilo jedni drugima, i tako obnoviti baterije za novi sat. 

Knjižničarka koja im je donijela Razrednu knjižnicu, podsjetila ih je kako će uskoro ući u 

Mjesec hrvatske knjige, koji se svake godine obilježava od 15. listopada do 15. studenoga, u 

kojem se u svim knjižnicama u Hrvatskoj raznim aktivnostima podsjeća na važnost knjige i 

čitanja. A da ne čitamo samo u školi, nego i doma s našim ukućanima, potaknula je svoje 

učenike učiteljica Jasna i saznala da neki više vole da im čitaju roditelji, a neki više vole čitati 

roditeljima. Treći svoju vještinu čitanja dijele s mlađim sestrama i braćom. 

Možete čitati i svom kućnom ljubimcu, ma, jedino je važno – čitati! 
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Nagrade i priznanja 

 
 

 

 Održali smo Dan izvrsnosti s maskama na licima i 

nagradili najuspješnije učenike i učitelje ove školske 

godine 
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Nagrade i priznanja 

Nagrađeni najbolji učenici i mentori 

Dan izvrsnost na kojemu nagrađujemo naše najizvrsnije učenike i njihove 

mentore održali smo 30. lipnja 2021. u 20 sati u školskom predvorju. 

Nagrađeno je 29 učenika te 7 učitelja koji su u ovoj školskoj godini ostvarili 

iznimne rezultate. 

Svečanosti su nazočili nagrađeni učenici, njihovi roditelji i učitelji te svečanim 

programom i velikim pljeskom odali priznanje nagrađenima. 

 

Učenici generacije 1.- 8. razreda: Mia Bertović, 1.a, Mia Slijepčević, 2.c, Filip 

Lončar, 3. a, Roko Rep, 4.c, Marta Car, 5.a, Marta Gojević, 6.a, Nika Jurčević, 

7.e, Marija Franka Podgorski, 8.b i Jakov Barišić, 8.a 
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Nagrade i priznanja 

 

Ovogodišnji najuspješniji državni i međunarodni  natjecatelji: Bartol 

Bošnjaković,5.f, Jakov Barišić, 8.a, Marija Franka Podgorski, 8.b, Laura 

Škrapec, 8.d, Borna Jelečki, (8.a), Andrija Ingula, 7.d 

 

Nagrađeni osmaši s uspjehom 5.0 od 1. do 8. razreda: Nikola Varga, Jakov 

Barišić, Karla Đukić, Katja Ljubičić, Ivana Pavić, Mia Štefinovec, Ana Perić, Ana 

Marina Crnjac, Fran Franjić te Dora Leščić i Nikolina Šafran (nisu na 

fotografiji) 
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Nagrade i priznanja 

 

Najuspješniji učenici osmih razreda- Marija Franka Podgorski i Jakov Barišić

 

Nagrađeni mentori i učitelji koji su ove godine napredovali u struci: Mladen Klaić, Ankica 

Blažinović-Kljajo, Vesna Vujević, Marina Šegota-Marinić, Katarina Hrgović i Zrinka Gredelj 

Tolić te Ankica Pokos i Ksenija Datković (nisu na fotografiji) 
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